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N x ; t z a [ ..a . belga delegáció lemetország elfogadta aelegid . m 
; ; - Az Estilap eredeti távirata - a 1o nd O ni 

Brüsezelből táviratozzák: A 
ma 

, 
belga delegáció szeptember hó . .. 
13-án Berlinbe utazik hogy a 

A birodalmi gyülés történelmi ülése - A kancellár Németország és Belgium közti deklarációja Németország háborus bünösségéről hkkereskedelmi szerződés megkö- - Az ÉEstilap eredeti távirata - ; téséről tárgyaljon. Több mint egy heti izgalmas, vel az ehhez szükséges kéthar- német nép követeli. hogy e ! sőt néha botrányba fúlt tanács- mad többségük hiánvzott. vád alól felmentsék. Amig a Wenderwelde kozás után tegnap délután négy Marx kancellár köszönetét fe- népközösség egy fagját az buka resti latogatása óra ötven perckor a német biz jezte ki a javaslatok megszava- emberiség elleni büntett go- . . 
rodalmi gyülés kétharmad több- zásáért, majd nyilatkozatában a noszítevőjeként bélyegzik meg, woukare tből feepti a Rador. 

m sége megszavazta a loendoni következőket mondotta. népek között az igazi megértés anderwe de belga szocia ista nény Az történt tehát . ersilles békeszenő. akarót nem állhat helyre. Vezérnek ma kellett volna Buka- 
i 

; A versaillesi békeszerző- 1 2 restbe érkeznie, azonban belgrá- 
ogy a konferencia határozatai- désben a fulerő nyomása kö. A birodalmi kormánvy intéz: Te ; e 
ak megfelelő törvénviavaslat . é nui di tartózkodását két nappal meg- 

nak megfelelő törvénviavaslat á k , kedni fog, hogy ez a nvilatko- ; 1 : 

n- 
vetkeztében ényszeritettek 28 ; hosszabbitotta,. mivel az ottani 

ckat, köztük a birodalmi vas- bennünké h2 lidé- zat az idegen kormányok fu- hossz ; á 

e- .. . t ennünkéet a háboru felidé- ! 1 kérdések tanulmányozása hosz- 

takról szóló törvényiavaslatot ber való hice ; domására jusson 1 . 
t- 

zésében való bünösségünk el- a szabb időt vesz igénybe. A volt 

elfogadta a német parlament fogadására. A kormá . 
.. 

s öbbsége. Ez esemlénv nyomán ogadására. A kormány ezértEzt a nyilatkozatot a kancel- belga miniszter vasárnap Giur- 
is negkez dődhetik a loendonibeke helyről ; kijelenti. hogy e lár a nemzetiekkel kötött meg-giun keresztül Szófiába utazik és 
a i végrehaitása. A némiet nen megállapitást nem ism A l állanodása alapján olvasta fel. csak onnan érkezik Bukarestbe. " eti párt, amely utolsó pillanatig ::...-. zzzzs zzaazezzmercsm legerősebb ellenzéke volt a . .Agi e e ugoszlávia garantálja a kisebbségek jogait át atos törvényjavaslatoknak. be- 

erekét ovártiakkal A szerb külügyminiszter szenzációs nyilatkozata a magyarokról olyta. tanácskozás után 
; vv érult hozzá a szavazáshoz. A : , ; Az Esile ereded ávirata mmunisták végig fenntartot- Laibachból jelentik: Marinko- / Jugoszlávia és Csehország, Szivesebben látnám, ha az ak 

IK intranzigens álláspontjukat. vics jugoszláv külügyminiszter másrészt Románia közt e tuális napirendi kérdések alap- 
pPénteki birodalmi gvülés le- egyik budapesti lap munkatársa kérdésben teljesen szabad ján csoportosulnának a pártok, 

visáról alábbi berlini távira- előtt a következő érdekes nyilat- kezet biztositottunk. de megértem, hogy addig nin- 
mnk számolnak be: kozatot tette: Kormány nyilatkozatunk cCsenek bizalommal, amig leg- A birodalmi gyülés az ipa- Jugoszlávia és Magyaror- alapján szeretnénk a szovjettel kzentebb érdekeiket veszélyeztet 

. 11 megterhelésről szóló tör- oOrszág között a viszony jobb, az összeköttetést felvenni, előébb Ve látják. 
- vényjavaslatot 260 szavazat- mint néhány hónappal ezelőtt. azonban a nemzetközi jog bizto- - Kormányunk arra tö- 
il t ellenében., négy óra Hivatalbalépésemkor már sitandó. i rekszik, hogy megmutassa, 

tven perckor a birodalmi fennállott a mai jóviszony FA belpolitikai kérdésekről szükségtelen a magyarok 
1 t 1 szóló törvényjavas- és mi törekszünk azt köz- szólva a miniszter kijelen tettes csoportosulása. A kormány 
atot 314 szavazattal 127 elle- megelégedésre továbbra is hogy azért fordultak a Magyar a kisebbségek jogait a leg- 

5 neben, a birodalmi bank fel- fenntartani. párt ellen. mert ellenzékiesked- nagyobb gonddal garantálja. 
2 itásáról szóló törvényja- 

1 ; tek. Ez ért is oszlatták fel őket. ! Az a véleményem, hogy a , 

elatot 259 szavazattal 172 A megkezdett tárgyalások foly- Mi nenm szándékozunk sem- békeszerződések rendelkezé- a javadálásáról szóló törvény. dömet. Nincsicset Magyarorszá akadályozni - mondotta Marin- a jogokat kiszélesbiteni. 
lavaslatot 262 szavazattal got érintő kijelentéseiért heve- kovics - ha politikai alapon áll. . ellenében elfogadta A sen támadták, de ma ő sem kö- Megmondonm őszintén. A szerb külügyminiszten nyi- / 

Ivényjavaslatokat kéthar- vetne már hasonló magatartást. nem szer etem, hogy van Ma. latkozatát nem ártana Bratianu 
x meg főbbséggel szavazták dsgyőződésem hogy dvös gyar Párt, vagy más hasonló miniszterelnöknek különös figye- Magz jesz ha a epszövetség átveszi a. párt. lemben részesiteni 
: afánértesülések . katonai ellenőrzést. .............. 

ialemzetiek azzal a felte: .Z Ujságiró megkérdezte a Mel adtál ed e-) külüg minisztert, hogy mi a vé- N i b ő konykéhanzi eménye F agyatádi botránya ben a a kormány októ- ; 
; 

. *en lemona. Magyarországnak a kisan- Lemond, vagy nem mond le ; rint elf-ügynökség ielentése [ tanthoz való csatlakozásáról, ; " Az Estilap eredeti távirat: v a Ssza e a. ir i isz övetke- 
. 

2. .. . 

tts avazás megejtése ő et gszter a követk Budapestről táviratozzák: A Pesthy Pál igazságügyminisz- 
elő szólalt í nemzetipárti kép- 

1 miniszterelnökségen ma tanács- ter egy estilap munkatársa előtt 
hathatós el a német érde- Eirről a kérdésről sokkal kozás folyt le. amelyen résztvet- a következő nyilatkozatot tette: KRei chert védelme érdeké- általánosabb tervezet kapcsán tek Bethlen istván miniszterel- aAzt hiresztelik, hogy Es- ué értelembe acionalista ha- ! jehetne csak beszélni. amely min- nök, Nagyatádi Szabó István kütt ügyvédjével, dr Weiss "tekezdődöe emelt szót. miz denféle más dolgot is magában földmivelésügyi miniszter és Ödönnel az ügyben egenye 
kommun tt a szavazás, foglal: Pesthy Pál igazságügyminiszter. zést kötöttem. A leghatározot 

Örvényel. kti K szót emeltek Szovjetoroszország elisme- Az értekezleten végleg megálla: tabban megállapitom, higy ilyes- vaslatuk irtletése ellen is, résének kérdésében nincs eltérés ] pitották, hogy Nagyatádi Szabó miről szó sem lehet. E hireszte- "at elvetették, mi- közöttünk, mert egyrészt nem mond le. léseket visszautasitom. 



Vasárnap 1924 augusztus 31. 

NAGYVÁRADI ESTILAP 

A miniszterelnekségent kartoti 
A Sálori-ced 

Nints olcsóbi hevásárlási lorrás 

megbeszélés után agyatádi , as. A .. . 

gő s követsé nyiatkez kétmilliós kártéritési pore 
nmnői kalapokban, 

- Az kekütt gyről tanác Rekvirált, vagy bérbevett 7 
mint Klein Simon cégnel 

koztunk és az a döntésünk, ' 
ilek 

1 

k0 tu i a eggyorsa ban A tatarosi Magyar Aszfalt r. használhatatlanokká váltak Ez- 
s mazetó! 

menj en végbe 
t. utódja: az Industria Romana 

ért inditottak kártéritési pert a 
x Szobatestő és mázo ó iparo. 

Nem áll az az állitás. hogy de Petrol (I. R. D. P.) és az öt- IR.D. P. és a bérleti szerzüdet sok gyülése. Felkérem az ipartes- 
s 

lemondásomat visszavontam, 
iól- Vven év óta fennálló Sátori garantáló Banca Minelor 

el e tület kötelékébe ; töztozó összes ; 

lehet azt/ miniszterelnök nem Mór mezőtelegdi cég között 1. 973.000 lej kártéritést kérnek. 
szobatfestő. mázoló. énvező és 

. fa láspontom ma is rend ivül érdekes és különös Ezzel szemben az alperes I. R
 aranyozó iparosokat, hogy . m 

fogadta el. a ha magán- kártéritési per folyik most K ál-D. P. amelyet Andru Sze- hó 31-én, azaz vasárnap d. e. 0 na 

az, helyesekbb volna, n g oly v
 . . 

öberkent hézhatnék sz
embe a nav Andor dr járásb

iró előtt. A vér dr képvisel a 
hivatko órakor az Ipartcs let he

lvisége- ki 

vádakkal Bethlen miniszterel- per azért került iárásbiróság 
elé, zik, hogy rekvirálásról szó 

ell be tartandó gyülésen pontosan cs 

néknek az a felfogása, hogy a mert a felek ezt kötötték ki szer- 
volt, ő a gépeket kölcsönes jot 

és telijes számban megielenni 
? 

vádlottak padján ülő egyén vias- 
! ződésükben. 

szemt megállapodáson. ee 
sziveskedienek. Tisztelett el az 

kodásai követke ztében miniszter
 A Der szálai visszanyulnak az 

szerzocs értelmében bere e i Ipartestület Elnöksége. 
ko 

nem hagyhatja el a helyét, mert 
1921. évbe, amikor az I RD. P. toriéktól. Cherciu J ancs l volt 

- ler 

Ekor a miniszterbuktatás napi- legalább i
s 1gy adja elő a fel- inartelügeylő sz akértei P. Figyel

em 1 na 

renden volna. 
peres Sátori ügyvédje: Lőrinc nyével hailandó az l. R. D. V. 

. p 

„ Sándor dr - elrekvirálta (?2) a bizonyitani. hogy a gépek Üzletlebontás miatt 

l . mezőtelegdi sátort üzem több emikor Satoinak yisszandtk 
áruraktárunkat két üz- ; 

ó értékes gépét és azokat saját teljesen Ki ogástalan és hasznal- lettel lejjebb helyeztü or 

Atlantic mozo iatarosi telepén szerelte fel. A ható állapotban voltak. Viszo
nt el abok ruk ézetoatk 

sza 

91/2 órakor elperes ügyvédjének előadása Sátori szakértői: Belányi Imre, el, 0. tá lel e kél 

ó szerint a Sátoricég feljelentést Kolling Árpád és Popper He
n- igen ju anyos árak- 

Apolló mozo akart tenni az I. R. D. P. ellen a rik gegészgérnökök azt bizonyi 
ban árusitjuk el 

6 és 9 órakor gépek jogosulatlan rekvirálása ják, hogy Sátori jogosan övet
el i . . I 

miatt és ekkor az I. R. 1 É 1975000 lei kártéritést a gép
ek H ajnal ées Rózsa 

feli 

ajánl hogy megfelelő rongálásáért. 
Még ma és holna aijánlatot tett, hogy megtele rong t .. Vulcan 1. (Nagy Sánd r)-utca L/ met 

sotnbat és vegá ap 1 bérösszeget fizet a gépek hasz- Lapunk zártakor Kálnay i
 

/ gon 

iött, majd pár hónappal e2 eatasal . lájában iratások megkezdőd. 

Arállal éjszakák 
azi R D.P. visszaszállit

otta a A Banca Minelor-t Stamatopol 
látában a bel enckar. on g

or den 

sgépeket a Sátori-cég telepére. Alfonz képviseli. anszakok 2 Mosoiu tábornok Her 

vagy 
; termáészetesen ak tanszakokra. ií 0 

E sátoriék ugy találták, hogy a 
gé- ftéletre természetesen csak (Mezey M

ihály) utca fó számi Rón 

IZ ell ell leályd pe
k Tataroson tö krementek é

s ! hónapok mulva kerülhet sor.
 k te 

i zzessmcoznememarztzesr ....... n iratáso etényi szinész 

at ; fasárnapi Ujság i iozolágába szept áia napont lent, 

arábiai történet 7 felvonásban x Az Egyesült Bank és Taka- x A „Vasárnapi Ujság eheti d 10-
él Iig és d u. 3-44 tart 

A főszerepben : l rékpénztár r. t. Szatmáron L
ucar száma különösen nemzetközi 

ér-! i phaznal 
b 

pPriscilla Dean 
ciu-utca I. sz. a. fiókot nyitott,! dekességü képekben

 sazdas. Az. ! a sz : atk 

yárak?! amely müködését már meg 15 amerikai elnökválasztás
ok, ro- x Női ruha szabászati van cizir 

Rendes he vara 
kezdette. A fiók vezetőiéül 

Kó- ) mán monitorok szlovenszkói 
lá- és kalapkészitő iskola uriasssz0 

csak 

vVasárnap délután 3 órakor rodi Mihály szatmári bankigaz- togatása. tudósok genfi konfe- nyok és leányok részére. Evel szerz 

mérsékelt helyárakkal gatót sikerült megnyerni, mig renciája, az angol 
flotta nagy óta eredményesen müködő isko mélk 

szamszetadoszsoyvoroa a 
helyetteséül Fischer Ferenc, a gyakorlatai és még számcos ér

de- lámat kibővitettem. Főváro sokb 

Hi REK bank főkönyvelőie delegáltatott. kes felvétel vonulnak fel az tanerő segitségével a legujabi Okb 

Az általánosan ismert tőkeerős ! olvasó előtt. A szöveerészben bárisi módszer
 szerinti női ruhi Du 

, és nagy hálózattal biró pénzin- Szép Ernő, Finta Zoltán és 
má- szabás. varrás és modellezés / fianu 

. Árdrágitás vádja alól felmen- tézet ezen terjeszkedése nagy- sok értékes irásai. gazdag szin- hónap alatt, kalapkészités 3 hó ben 

tett tojáskereskedők védője. fontosságu a váradi és szatm
ári házi és speort rovat ezt 

a számot nap alatt tökéletesen elsaiátit 
és ig 

Tegnap megirtuk, hogy a tör- kereskedelem közelebb hoz is érdekessé teszi. 
tó Orbán Sándornénál Str. 

ai 

vényszék Szőllőssy-tanácsa fel- zására. 
Ferenc-utca 2. Tanfolyam át 

mentette árdrágitás vádia alól a 
x Orbán Sándor testnevelő is- Kleinnál dődik szenpt. 3-án. Beirati 4 mány 

Kolliner-cég belényesi bevásárló kolájában a téli szezon szept pontként d u 6i hogy 

.. A ara7 ó é ési , 1 ? z . A : 
i á e ésre mert 

! 

szarei Másté Masrer hó évei zzeeoek, alakitson női kalapot minták rendelésre méreka kon 

Hellerecég USYDO kima-! anya Vivás szertorna, svéd- 
a ke 

Simont. Tudósításunkból kima torna, bátorság és izomfeilesztő, Vultan 1. Na Sándot ) J KöLcsONKONYVT
ÁR tivát 

radt. hogy az árdrágitás Va ja valamint testegyenesitő gyakor- ..
 2K mezielent, ára 10 lel BE Vintil 

alól felmentett bevásárlók latok. Felvétetnek: kisgyerme- x Mandel Honka zeneiskolájá- IRLAPIRODA KÖLCSÖNKÖNI D 

dője Grünstein Bernát dr. a kek
 5-10 évig, középiskolai ban a beiratások szeptember . bb lá uc 

Ezt most utólag szivesen meg- tanulók (fiuk és leányok), felnőtt 
1-től kezdődnek délelőtt 10-12 

! Aleggrandiózusa Dárhu 

emlitjük. 1leányok, urasszonyok és urak. ] óráig, délután 4-7-ie. Str. sága lesz Nag 
tantin 

MSE-NAC. Malion melyik Urak részére az egészségügyi Alexandru (Teleky-u.) 5. szám. kiállitásos AAAA miszte 

a jobb csapat, ez a kérdés érdek- tornavivás naponta reggel fél 
AA Szene. 

rosvásárhelyi kitünő Sport Egy- het naponta d. e. 8-12-ig és d. u. 
: " ..... ház z 1 

jet már számos jónevü ellenfelé- 4-8
-ig Str. Rimanóczyutca 13. a Dorrian Terrasse és

 Dorian Filmszin ezésb 

nek szerzett meglepetést és a szám. 
a ; 5 és 7 órakor kal 

holnap délutáni váradi mérkőzé
s x Antalffty Margit táncisko- a 

9 órakor 3, s Tud 

nehéz és sulyos feladatok meg-jájába a beirat
ások megkezdőd- al - 

még m 

oldása elé állitia a némileg tar- tek, gyermek deákok és felnőt- af a a " nem 

talékoltan fölálló váradi bajnok- tek részére. Klasszikus és balett- - 
Of " zet 

csapatot. Az erőviszonyok azon- tanfolyamra felvétel 11-1-ig. Az 
ek ala 

ban igy is alid mutatnak lényede- jskolának külön balettcipésze van al 
; Niához 

sebb eltérést és bizonyosra Ve- 
i hi da hy 

2...6 maga r. 

szik. hogy a nagyváradi csapat x Lápos Zenciskola Bethen ai Hél évi Hell lesi SZerelcse feltétel 

ezuttal sikeresen állja meg a he- 
utca 20. sz. hegedü, zongora Bez a

 9 
" ell 

lyét. A revansjellegü mérkőzés zencelmélett tenezakkal kozdöd a Frappáns bohózat 5 felvonásban 
, ű 

iránt rendkivüli érdeklődés nyi
l- iratáso szeptember 1. Kez öd- 

..e rő dez 

vánul és tekintettel a korán be-ne
k d. B-6ia, volt növendi a „FA

TTY megszökik h
azulr ; 

élló setétsée zddk 
köon bedik felvételi izsea : Amerikai burleszk 2 felvonásban 

jáfi 

tosan öt órakor kezdődik. mások ed t zsaa 
r é 

X 70 leiért alakit női file ka- alapáin vétetnek fel Az előadá-
 Előadások kezdete 3, 5. 7 és 9 6

uv A 

; Favorit kalapüzem, so ezdete szept. 2. 

01 

Igpokat, invott , i Kegyelet a Sas alatt avvvevuvuvvovovvvvuvuν. 
I. y " 

...... 
tat kas eostkii 

Okal 

- 

ál kokér 

BUT ORT WaLLERSTEINFERENC uróbai b
utor nagy áruh 

ielőtt vásárol és WALDNEI ÖOradea Mate-Nagyvái 

tekntse meg saját érdeké
ben DANIBERG Str Nic. Jorga (Zöld

fa-utca) 



NAGYVARADI ESTILAP 

Románia érdekei 
A Népszövetség legfontosabb üÜlésszaka l 

Bukaresti tudósitónk távirata - fo. A Népszövetség jelenlegi ülés- kellene fizetni. A román kor- es- szakának nem az kölcsönöz mány most csak azt kivánja, zes fontosságot, hogy minden álla- hogy az olaszok bizzanak benne: mot érdeklő kérdések kerülnek először tehát szavazza meg az napirenden, hanem az hogy a olasz kamara a ratifikációs tör- ge- különböző országok delegátusai vényjavaslatot, azután maid fi- 5an csaknem kizárólag miniszteret ...........i nni nökök és külügyminiszterek A 
é "kormánytők és a kancellárok je Ey rendőrtis lenlétükkel nagyban hozzá fog- nak járulni a Népszövetség Előljárójában le kell szögez- presztizsének emeléséhez. nünk, hogy nem N agyváradon 

att Romániára nézve különös történt mindaz, amit itt egy az- fontcssága van ennek az ülés- rendőrtiszt botrányos magsatartá- 
tük ak milé tel sáról elmondunk. Ez az épületes 
ket szakn . mert nem lényeg elen kis botránykrónika Szabadkáról 
ik- kérdés. hogy a francia-orosz tár- való, s épen csak azért érdekes, 

! gyalások küszöbén állunk. ] mert az idők változása furcsa Ismerve a Franciaországban exisztenciákat emel olyan jelen- felülkerekedett politikai szelle-tős poziciókba, amelyekben sok- 
buk ik mindent elkövetnek, ami a köz- met. a ukaresti kormány ugy rend biztonságát megingatja. gondolja, hogy alkalmas volna szabadkai államrendőrsé- ujabb diplomáciai akciót kez- gen, a rendőrfőnök helyettese deni Besszarábia kérdésében. bizonyos Pavlovics Pavel Herriot kifejezetten szimbatizál 

Romániával, viszont tagadhatat- 

lentékeny része és sok miniszter 
tartózkodó e kérdésben. Bemu- 

cizirozta, hogy Orocszországgal 
csakis a fennálló nemzetközti 
szerződések tiszteletbentartása 
mellett bocsátkozik tárgyalá- 
sokba. 

Duca külügyminiszter és Bra- 
fianu pénzügyminiszter Genf- 
ben tárgyalni fognak Herriot-tal 

kat nyerni. hogy a francia kor- 
mány nem fogja megengedni, 
hogy a francianorosz tárgyalá- 
sokon Besszarábia kérdése szó- 

lan, hogy a francia parlament je 

tatkozó beszédében Herriot prez 

A rendőrfőnök ur helyettese minden 

' 

rendőrkapitány. Speciális beosz- tása, hogy a politikai ügyosztályt is vezeti. Noha e pillanatban még állásában van, a szabadkai szerb és magyar sajtó olyan kon- centrikus támadást intézett elle- ne, ami bizonyosan elsöpri pozi- ciójából. Igaz viszont, hogy nem igen olvastunk még ilyen vádtö- meget aktiv államhivatalnok el- len aki még hozzá egy városban a rendfenntartás egyik legfőbb 

Pávelről rövidre fogva a követ- kezőket mondja el a Bácsmegyei apló: 

eddigi botrányaira rátette most a koro- 
nát. Éjjel félegykor megjelent a sza- 
badkai Nemzeti Szálló portásánál, meg- 
nézte a bejelentő lapokat, azután fele ment az emeletre, s bekopogtatott annak 
a szobának az ajtaján, amelyben Rie- 
merné Radics Zorka huszonkét éves 

rteprezentánsa. Erről a Pavlovics 

gyalásokon 
Ujból naplrenden Besszarábia 

Botrányos éjszakai kaland a hotelben 

nescu 

ba kerüljön. Ugyanezet a direk- 
tivát fogja követni Párisban 
Vintila Bratianu is. 
Duca és Bratfianu akciójával 

belgrádi hölgy lakott. A kopogtatásra 
a felriadt fiatalasszony ijedten kérdezte: 
- Ki az? 

pbánhuzamosan Alexandru Cons- 
- A rendőrség. Tessék kinyitni 

hangzott a zord válasz. fenfinescu földmüvelésügyi mi- niszter Rómában fog dolgozni. Szeptember elején érkezik 
olasz fővárosba és rögtön érint- 1 kezésbe fog lépni olasz politiku- 

Tudvalevő hogy Olaszország 

. ] 

1eg máig sem ratifikálta azt a Remzetközi szerződést. amely- Nek alapján Besszarábiát Romá- ahoz satolták. Olaszország a eéd eszéről a ratifikálást két 

1. A kincstári bortok rene dezése,. 

2 a Besszarábiában kisa. 
Jáfitort olasz birtokok pál- 
ságdij megfizetése. 
bonok ügyét nemrég ren- 
ék a kisajátitott olasz bir- 

az 

Néhány perc és pongyolában megjele-: 
nik az ajtóban a karcsu hölgy: 
- Mi tetszik? 
- Sürgősen ki akarom önt hallgatni, 

s ezért a rendőrségre kell fáradnia. De 
hogy a kényelmét ne zavarjam, hajlan- dó vagyok itt a hotelszobában is fogana- 
tositani a kihallgatást. 

stein Sámuel 41. 
Szent János-utcai lakosok: Bulla Béla 9, Nuszbaum Andor 11, Tóth Kálmán 42. 

] Ajepkeufeat lakos: Szántó Má- ria 1. 

- De kérem én igazolom magam. Dr 
Radics belgrádi orvos lánya vagyok, s 
a férjem elé jöttem, aki holnap érkezik 
Budapestről. Ráérek talán 
menni kihallgatásra. 
A kétségkivül elegáns megjelenésü 

rendőrtiszt erre kezet nyujtott, mintha 
távozni akarna, de abban a pillanatban 
amikor a hölgy is feléje nyujtotta ke- 
zét, a mitsem sejtő asszonyt magához 
rántotta az ajtónyilásból és megölelte. ! 
Az asszony védekezni próbált, kitépte 
magát az ölelésből és gyorsan visszalé: 
pett a szobába. De Pavlovics itt is mel- 

lette termett és már be is huzta maga 
mögött a szoba ajtaját. Az asszony er- 

reggel is fel- 

kokért Pedig 4-5 millió Hrát re az utcára nyiló ablakhoz rohant és 

zsef 13, Bodó Sándor 13. Brand 

Simon 15, 

mann Sándor 5, Scheffer Vince 

megszabaditom a maga 

manóczy Teréz 135, Nagy Lajos 

/ 

zet a román kormány minden ki 
sajátitott földért. Egy hónapon 
belül mindezt rendezni fogják 
és hogy ez simán menjen. azért 
sitetett Alexandru Constanti- 

Rómába 

-
 

zt üzelmei 

.
.
t
l
.
 

felrántotta az ablaktáblát. De a rendőr- 
tiszt folytatta az ostromot, Letépte a fiatalasszonyról a pongyolát, s izgatot: tan mondta: 
Ha lármát csap és valaki most be- lép ide, saját magát hozza hirbe. 
De Riemerné már nem törődött ez: zel. Segitségért kiáltozott, s Pár perc Í mulva a londiner kiséretében belépett a szobába Buljanovics Márk a hotel tu. lajdonosa. N yomban átlátta a helyzetet, meg jól ismerte már Pavlovicsot. 
-- Azonnal takarodjék kiáltott rá. 
A rendőrtiszt erre kirántotta a revol- verét, s a szállótulajdonosra fogta. 
- Letartóztatom orditotta magá- ból kikelve, jöjjön velem a rendőr- ségre! 
- Hát gyerünk, legalább őŐnagyságát 

tolakodásától. Ezzel otthagyták a hotelszobát. De a lépcsőn még hangos szóváltás folyt, ami- re többen kitódultak a hotelszobákból. Szó szót követett, majd polan csattant el, amelyet a szállodás adott és a rend- őrtiszt kapott. A dulakodást a személy- zet megakadályozta, s Pavlovics feldü. 

Kik kerülte 

Ezért magával hozott hölgyekkel 

V asárnap 1024 augusztus 31. 

Mhödve rohant ki a hotelből. 
mulva két rendőrrel tért 
gával vitte a szállodást. 

A hoteltulajdonos bérlői már a város prelektusához rohantak, hogy kimentsék a bajból Buljanovicsot, amikor az alig negyed óra multán mosolyogva jelen: meg a hotel halljában. 
- Adtam a gazembernek tizezer di- 

nárt. Elengedett és még ő kért bocsána- tot. 

Ez történt Pavlovics kapitánynyal az 
elmult éjszaka. Tehát most már eljött 
az ideje mindent elmondani erről az ur- ról. Ez az a rendőrtiszt, aki elegáns szo- 
bát rendezett be magának a rendőrség harmadik emeletén, s ide rendel be ki- 
hallgatásra idegen utlevélle! keresztül- utazó, vagy ideérkező hölgyeket. Ez az 
a rendőrtiszt, aki éjszakai raulatókban olyan botrányos dorbézolásokat folytat, 
hogy az örömtanyák tulajdonosai elke. seredetten beszélnek róla, a mulatók hölgyecskéi már negyedérai szerelmet 

Pár perc 
vissza és ma- 

sem hiteleznek neki ugy el van adósod- 
áraival. 

va a pásztorórák maximált 

rendez orgiákat az zrömtanya szalonjábann Ez az a rendőrtiszt, aki a magyar ke- reskedőket lépten-nyomon zsarolja, s árdrágitási perekkel fenyegeti őket. Ez 
az a rendőrtiszt, aki a Beogradska-szál- loda kártyabarlangjában résztulajdonos és végül ez az a rendőrtiszt, aki illegá- lis uton szerzett nagy jövedelmei de- cára vendéglőkben, kávéházakban és a Corsozbarban egyetlen cechjét sem fize- 

ti ki. 

Ha ez a rendőrtiszt, aki 
mányhoz annyit se konyit, mint egy rendőrőrmester, még tovább is állásába maradhat, akkor a közbiztonság tudata 
végleg megdől ebben a városban. 

Hogy a leleplező cikknek mi- lyen hatása volt Szabadkán, ar- ról még nem jött értesités. 

a jogtado- 

k ujabban a váradi állampolgárok listájára 
A nagyváradi állampolgárok listájára legujabban a követre- zöket vették fel: 
Kolozsvárizutcai lakosok: Ri- 

1, Lichman Ferencné 17 Gold- 

! 

V izvezeték-ulcai lakosok: Mile Lajosné 45, Csizmadia József 45, Szabó Imre 45. 
Templom-utcai lakosok: Stern Miksa 8, Horváth István 7. N agy Bálint 13, Stein Jenő 4. Blau Sá- muel 13, Tordai Lajos 1. Tamás György 17, Czina Dániel 7 Ür- mödi Sándor 28. Ardelean Jó- 

Lipótné 9, Fogl J. 22. Benedek 
Kása Gábor 19. Ko- vács Lajosné 190. Vékonv Józset 19. Kucsmás György 1. Diószegi Albert 9, Szebeni Antal 3. Smó- ka György 12. Plander Jánosné 8, Szelle Kálmán 17. 

Fürdő-utcai lakosok: Grosz- 

.
.
.
.
 

/ 1. Hajdu György 18. Cseh Lajos kegymár Gabrielia 18. Berko-, vits Hérmann 13, Varga Lajos 12, Sami Pál 16, N ehéz Károly l6 Bedő Iure 5, Kolozsvári Ist- 

Theii z ibiu 
y. 

János 4, Kovács László 5. Vá- 

- Nagyszaben 

ván 3. Petz Mihály 18. Moldován 
András 3, Da ján János 3. Stro- 
bek Károly 2, Iilés Józset 5, Hor- váth Salamon 14, Hevesi Gyula 
16, Szoták József 20. Fodor Fló- 
rián 1, Róth Emánuel 13, Pató 
Károly 13, Bernáth Márton 12. Ábrahám Sándorné 20. Szücs Jó- zsefné 20, Pócsi Lajosné 1, Ba- 
rakonyi János 10, Ország An- drás 13, Kabai J ánosné 22 Bun- 
gó Kálmán 22, Papp László 20, Zagyva Gyuláné 11. Keztyüs 
János 11, Lénárt Laios 12. Cam- pián Flórián 16, Bak János 12, Balogh Inre 13. Hlés Lidia 13. Nagy Józsefné 8, Freiberger Ja- kab 22. Tóth Lajos 5. Boros Ist- vánné 2, Bubics András 2 Dem- ján Flórián 22. Szferle János 22., segő Jánocs 1, Orgován József 1. Bogya Karolin 16, Budai La- 
josné 18, Kajaba Antalné ló, Peha Sándor 22., Makranczy An- drás 10, Spitzer Lázárné 16. 
Daru-utcai lakos: Gabonás 

János 2. 
Balassa-téri lakosok: Bányai Farkasné 1, Szabó Dezső 2 Ke- pes Márton 2, Benedek Benjá- min 1, Viktorjenik Sándorné 2, 

Szabó Béláné 2, Pintér Iona 2. 
Arany-oldali lakos. Kiss Gá- 

bor 137. 
Baltii-utcai lakosok: F azekas 

.
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radi Sándor 3, Kvipda Józsefné AAAmitor Do0sz evszkij 1 mutatni. A divatrevürekülönben 

zsnoag zzu Azitor Dosztjenszhű yegkaomelke KLEIN füzkalaplai 
vasdi áno z. 10 ie Mhazárdjátekos volt ssésra váltott irai oda is rvélegdivatosabbak 
Gyula 2 azekas Imre 4. Nagy Szentpéterváron, röviddel ez: nyes. i tesd! a 

Sándor á, Pop Sándor 33 előtt néhány szorgalmas iroda .....
. valtan J. Nany Sámdor)-ultal 

Gy árutcai lakos: SchwartZ lomtörténész kiásta valamelyik l d e enfor alom
 

Lajos 17. 
muzeum kézirattömegének fene- 

g e eee o0000000000000 

Hosszu-utcai lakos: Gehrlám ! kéről Dosztojevszkij egész leve- 

Tódor 7. Kaposi lezését és ezekből az elsárgult Nagyváradon 
Érctesitjük a t. meg- 

Eszter 12. 
legnagyob orosz irón z ala 

. 

es lakos Crün elezte és ülones eletéte Nagyváradrai lőszi idény angoi szövet- 

wald Etelka 4. Dosztojevszkij tudvalevően két- Park szállóba: Gara Ernő 8 különlegességel váloga- 

kovits Jakab I, Lovas Dániel 3, gét sem tartotta igazi élettársá- n. méernök Debreczen, Fleischer C agegyes öltönyök -rak- 

Domborovszky Józset 3 Ádler nak, noha mindakettővel bol
dog Frigyes kereskedő Bécs, 

T aubes tárunkra megérkeztek. 

cfusutcai lakos: Brand Jenő legszorosabban összefonódik inrene a tás Budapest, 11ed- : 2. 

5. sz. I Dosztojevszkijével, egy bámula- 
ler Ferenc kereskedő Szatmár 

Le bo vits es Í la 

Sal Ferenc-utcai lakos: Nap- tos intelligenciáju, finom széps
é- Rimanóczy szállóba: Dénes 

rovszky Antalné 12. 
gü diáklány: Pauline az örök ba 

1ibor kereskedő Budapest, Ten- 
uri szabók 

Bunyifai-ligeti lakos: Surányi rátnő" - mint Dosztojevszkij czer Lajosné háztartás Budapest,
 ! 

Gyula 46. 
nevezte. Ezzel a ritka megértő Erősdy Bálintné háztartás Mis

- Teleton szám 871-375 

Jókai Mór-utcai lakos: Epstein 
lélekkel töltötte el Doszto- kolcz, Cseke Ká roly tisztviselő 

Salamon 19. 
jevszkij második ifjuságának Miskolcz, Vaida Gerő 1gazgató Élssesseosss

cssosoossse 

Sturm und Drang' korszakát Budapest, Robitsek Józset ker
es- 

m
e
 

. - külföldön, elsősorban Németor- ! kedő Bécs, Reikovits Arnoldnél 

Női kalapalakitást szágban. Dosztojevszkij akkor a háztartás Budapest, Ungár Ignác ] O
ld England 

50 lelért 
szerencsejátékok őrületének

 rab- kereskedő Keresztes. 
ősziujdonságai: mellények. 

: ja volt és Wiesbadenben az elő- Metropol szállóba: Rzeczky ! blousok, costümök, bőr- 

válllal kelöénel fördőhelyen (alol l Ferencné háztartás Pécs, Spiller ! keztyük, divatharisnyák 

KLEIN sSIMON időtájt nagy azárdjate ok foly- László mechanikus Dudapest. 
1 

tak) hónapokon keresztül igye- 
mesérkeztek. 

szenlemher 6-9-10 ü mintavásáron 
kezett a szerencse üstökét me

g- Palace szállóba: Rosett 

ragadni - persze hiába. Cyor és nél kereskedő Ead 

: " : Életének ezt az időszakát irja pest, Mikó Ernő mérno uda- BPamut és térnavásznak y : 

Brilliáns, syöngy, mes Dosztojevszki, idegrázó pest Kótin Richard tisztviselő tepelcsóbban LEleT Mártonnil 1 

kö ök, disztárgyak nagy válasz
tékban műü regényében, amely a Hege- emezeszzeteos egereeri ; 7000-0000-0-00000

000xx i 

Kálm án Sánd or düs Hirla
piroda könyvtárában NYOMTATVÁNYKIÁLLITÁS 

Nyomtatványok, 

éeszerésznél, Plata Uniii szt zekap . A REF. TANITONŐKÉPZŐBE § Üzleti könyvek : 

kásziy tér Ekszorkoszitó műü- 
Az a hatalmas érdeklődés, bármilyen yéke 

ri 

ely ugyano 
l amely a külföld részéről meg- § Irodaberendezése és 

fTelefon interurban (06. Mához egy hétre nyilvánult a váradi grafikai ki- : 
sik 

teljes pompájában sokszáz em
- állitás iránt, arra késztette a v

e- ( égay és lászló 
80 

Friss töltésü románszentgyörgyi 
ber szellemi és fizikai munkáját!

 zetőséget, hogy ezt a hatalmas 
tő. 

dicsérve a nagyközönség elé t
á- kollekciót a ref. tanitónőképző- papirkereskedésében, Avram 

eg 

Hébe ó viz tul a Kereskedelmi Csarnok ki- ben rendezi meg, mert olyan ha- lancu (Hossuth Lajos)-utoa 2 szó 

gy gy állitásos vására. talmas anyag érkezett külföld- fon 623 interurban va 

a la Carisbad) megérkezelt. , Nincs már i sarnok tergei 
rökettes sse ven es hel ; 000000 

ható mi jobb füszer- é en egyetlen kiadatlan ely sem. lyi e képes b ni. Or e. jobb kivi- 8 

Kapható miadón,j9 biszera Ha kétszer annyi lett volna. az) jelentjük, hog
y a müvelt nyugat A aglob Heber- 

kizárólagos főlerakat is elkelt volna - annyira felér- metropolisai is résztvesznek fej- 
és vászonbórön- eli 

. Akelte Nagyvárad iparos és ke- lett grafikai iparágaikkal e kiál- 
dök, valamint be- R 

Horoviiz lózset reskedő világa a mintavásár fon- litáson. mely 7-től 12-ig tart na- 
rendezett kazet- 80 

zi tosságát és előnyeit. Ujabban a ponta 8-tól 12-ig és d. u. 2-től ák és iskdlatás- A 

ház-utca. Interurban telefon 269 sz.kjallitásra: 
Az országos dalverseny pedig ; ár k mellett a tere 

Chic bőrruhaüzem; Deutsci a Kath. Körben lesz megtartva, 
kaphatók aBöröndáru és Táska 

legs 

r it Arpát N. női divatterem; Fekete Sán- melyre nagyban készülnek a ro0- gyátban Str. Cuza Voda (Szacs pán 

Tenger n dor lakatos mester (saját talál- mán, magyar és német dalkörök, ! 3.lavi is veltalui. a 

MKelenda János, Ovoda-u. 7-a mányait állitja ki); Horváth Er- hogy az elsőbbséget elnyerhes- 
fá kai 

Dearál és Elad I nőné kézimunkaszalonja; Mégay
 i sék. A dalverseny fényét emel

ni Nagyvárati Bőröndáru és Tás lelk 

ezmaszrzzmmzem és László irodai cikkek és papir- fogia Baranyai Jolán operaéne- 
Cuza Voda (Szacsvay-utca) 18 rébe 

áru-nagykereskedés; Léderer kesnő Váradi Aladár és a Szma- ! 00000000000000.. 
; töd 

. Márton chamotte-tégla és cse- Zsenka vonósnégyes fellépte is. / . let E i 

Bódis Ferenc répgyár és mészégető részvén
y- Este 0 órakor pedig táncmulat- 

Reklám nélkül nincs üzé e 

. .ársaság; Pap józset lakatos ság lesz a Kath. Körben, mely Kell-e jobb reklám, mint a k 
een 

arany, ezüst és ékszer- mester (saját találmányaival); reggelig fogt artani. Etásos vásár? 
ini 

áru üzemét Szabó István vas- és rézbutor- 

vulsan J. (Nany Sándor)-ulca tszám alól 
UtUzem. 

. ez í z 

Bul. Reg. Ferdinani (Rákóozi- zuton közil, hogy - a C. jel- I 
i kül,1 

. 

. alá helyozte át zésü nagyterem kivételével - B éc i legfinomabb butorok megérkezt 
A 

osmanaooooooososonasoosa kedden, szeptember 2-án reggel- 
t SI olcsó árak!! olösó . utcá, 

! í től fogva már valamennyi kiálli
- 

N. lorga czölda)-ut02 ; tárl 

risi áresés nol kalalokban és hélyiségben megkezdhetik a gücHLER MARTON N.lerga (Zölda) iilite 

Kleinnál berendezkedést. Az üvegterem- 
báns 

9 ü ben csütörtöktől, septembet amsa Ese FEHÉRNE üUGY ÁAR 2 
4 Dál 

lagy Sándor- 4.től fogva lehet a helyeke R 
Z Ti k 

hun aysintat Mat.j átalívsra let „HERCULES alnetaobzsára 

Pompás, ötletes szórakozás is =E Vállal versenyenkívüli áron: 
zeét 2 kog 

Megérk ezfek lesz a Miállitásos vásáron Déenes E 1 URI FEMÉRNEMDEKNEK és telis ke
lengyéknek méret utáni késziés 2 

o 
ugy saját mint privát anyagból. 

k 

x : Jenő divatrevüt rendei. amely- 
2. Női lt emkeven kNEk és teljes menyasszonyi kelengyékne Z Bortr. 

N (6 1 ka bá tok 
nek keretében a legkitunőb

b vá elkészitését ugy saját mint privát
 anyagból. 

rende- 2 Dian 

radi szénészek elsőrangu kabaré- 
3. KERESREDŐK részére női és lérfi fehé

rnemüek elkészitését Ugy 1agy 2 A 

é ámokat adnak cilő. miközben lésre mint raktárra, commerce és lux
us kivitelben barmilyen 2 aa. 

M O DELL AR U H 
AZ száro téli diva t legszenzá- = 

mennyiségben, a légrövidebb időn
 belül. zám! 6.98 2 ibeni 

Sir. Vilahuta (Szt. János-utca)ó. [/ ciósabb ujdonságait fogják be- Eivánatra házboz is megyünk 
Teleton szém 



E
 

1
 

l
 

*
.
 

a
 

I
I
M
T
I
I
I
I
I
L
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
I
 

N
 

ternek csak 
Mmagára, kicsit türelmetlen, barátja 

párisi boulevardokról. az Ope- 

cegnő 

adot 
ben első 

Vagjruap 1924 augusztus 31. 

Uárad? Albert 
kiallitást rendezett 
párisi képeiből 

Bevalljuk, kissé elfogultan lép- 
tük át a Helikon képkiállitási 
szalonját. Szivünkhöz nőtt em- 
'ber kiállitását mentünk meg- 
nézni. Várady Albert festőmü- 
vész Párisból való hazaérkezése 
után itt mutatja be azt a gyüjte- 
ményét, - akvarelleket. szines 
ceruzarajzokat, rézkarcokat - 
amelyekkel a francia fővárosban 
meglepő sikereket aratott. Váz 
rady Albertet fölösleges Nagy- 
váradon ujólag méltatni. Szeré- 
nyen és szorgalmasan dolgozik 
közöttünk esztendők óta és né- 
hányan. akik közelről figyelték, 
régen iövőt jósoltak néki. Páris 
kellett még ahhoz, hogy művé- 
szete a maga teljességében ki- 
bontakozzék. Uj képein már ott 
ragyog Páris stigmája. Aki Vá- 
rady képeit nézi, önkéntelenül 
belezökken a lüktetően lázas 
hangulatba, amelyből a beulevar- 
dok szines élete zailik felénk. 
Várady Albertet a francia kritika - mint tudiuk - hamaz 

rosan elismerte. Egyetlen pá- risi kiállitása után. a legtekin- 
télyesebb francia művészeti la- puok oldalas cikkekben méltatták. Egyike a legtekintélyesebb pá- risi folyóiratoknak, a des Beaux Arte igy ir róla: 
"Megérti és átérzi az ódon városré. szek, paloták és romok hangulatát, a páz risi tömegeket, azok ritmusát, szineit és összhangját. Kedvenc témája ez a sietős kacér, de ugyanakkor mégis dol- gos tömeg, mely mindég valami cél felé törtet, mely azonban képtelen ellenállni egy pillanatadta helyzet szinjátékának: szerencsétlenségnek, veszekedésnek 

vagy vándor énekeseknek. Ami benne érdekli, nem egy-egy meghatározott 
egyén (bármily festői legyen is az) ha- nem a mozgás, a silhouette. Ebből a felfogásból születtek: „Montmartre', 
"Rue Monffetard" „Fete foraine" és 
„Sduare Saint Pierre" cimü müűvei. 
Azonban a névtelen tömegektől Vá- radi egyetlen szökéssel tulsó polusnál terem, és portrékat készit. Itt excellál legszembetünőbben. Arcképei nem csu- pán ügyes technikára, érzékeny és árz 

nyalt kivitelre vallanak, ezekben a mun- káiban is szellemileg emanál. Portréi a lelkek korrespondenciái. A munka he- vében a müvész és modelje közt a lelki 

Gazette 

í 

kicserélődés lehiggad, visszfénye kiveti- tődik, az alkotó lelke megnyilatkozik. Ezt a müvészlelket közelebbről igy le- hetne meghatározni: gyöngéd szellem, jóindulatu, a természetnek és karrak: 
szép felületeit engedi hatni 

a munkának, hódolatos lélek, mely képes egyszerre igen sok dolgot felölelni, anél- 
kül, hogy egyet is elrontana közülök." 

A Bratianu (volt Szaniszló)- cán lévő Helikonban rendezett ; 4r laton muntegy hetven képet 
Frap- 

állitott ki Várady Albert lognak meg bennünket 
lsan f 

eerötny szines 
francia her- 

tek, pa lOnmunkások utcarészle- 
iró és művészek 

Putana ; felvete ekannyi ponnpá: 

ékéről készitett 2a-rajzok, egy 

elikon stilusos keretet kiállitásnak Ez küiön- 

b 

mas méretü átalakitási munkála- 

október végén jár le 

szeptember 

kommünikéje alapján hirt ad- 
tunk róla, h 
lamrendőrség bünügyi osztálya őrizetbe vette a Kovács-féle ék szerüzlet ellen elkövetett betö- 
rés összes tetteseit. 

állott b 
ben. 

Bélát, Szabó Lajost 
Ferencet a rendőrség. 1 
beigazolást nyert. hogvy semmi 
aktiv szerepük nem volt a Ko- 
vács-féle betörésben. szabad- 
lábra helyezte. Ez még tegnap 
délelőtt történt. Délután 
Szabó 
egyike lélekszakadv 
rendőrségre és 
Béla 

együtt volt, 
uijra fölbukkant Váradon. 

és 

akit 
Buodán Ferenc 
dent. 

adta, hogy a betörést Ágoston- 
nal együtt követték el. A hajnali 
órákban átlógtak a határon és 
az elrablott ékszereket Debre- 
cenben próbálták értékesiteni. 
Ágoston be is ment Debrecen- 
en egy Hatvani-utcai 

üzletbe, s addig ő 
zott a bolt előtt. 

tölthetett a boltban és ez egy kiz 
csit feltünt előtte. 
nem is csalatkozott. 
másik oldalra és kezdett figyel- 
ni. Amint igy lesben 

műtáriaton, amelynek progcam- 
ján kiváló művészek munkáinak 
sorozatos kollektiv kiállitása fog 
mégs következni. 

Még harminc nap 

ünnepélyes megnyitása a nagya 
közönség számára vasárnap dél- 

1 előtt 10 órakor lesz. 

A kispiaci épitkezés rövid terminusa 
Hirt adtunk a Kispiac hatal- 

tairól, ismertettük a főmérnök 
nyilatkozatával a diszkert im- 
pozáns elrendezését, s mint meg- irtuk, a munka is éiiel-nappal 
folyik a kőépitmények előállí- 
tása körül. Mindez azonban nem jelenti azt, hogy a műköből ké- 
szülő rengeteg diszial, szökőkús, 
ornamens a számitott időre el is tud készülni. Kilencvennapos munkaidőt vállalt a Rosenberg- ipartelep, s ez a munkaidő csak 

Érdekes, hogy ez a késedelmeskedés a kormányjóváhagyás miatt kelet- 
kezett. 
Mosoiu miniszter legutóbbi váradi tartózkodásakor azon- ban nem vette ezt figvelembe és igen határozott formában adott kifejezést annak az óhajának, hogy az összes munkálatoknak 

közepére készeni 

Szabadlábra 
a Kovács-féle betö rés 

Da elfogták az igazi 

ujabb 
hoznak ki a 
már a szobor körüli térség képe 
a maga egész érdekességében 
kibontakozott. 

kell lenniök. Végül is Bucico pol- 
gármester intervenciójára sike- rült szeptember végében meg- 
állapodni. ! 
Hogy azután ezt a terminust 

melytől mindössze harminc map választ el - a váradi király- napok megtartására biztositani lehessen, a munka most még fo- 
kozottabb igyekezettel 
Bucico polgármester naponta - néha két izben is 
kolozsvárizutcai ipartelebre és személyesen ellenőrzi a munka folyását. Al telep nagy műtermé- 
ben a város nagygyorsan beve- zette a villanyvilágitást is hogy az éjszakai munka is simán me- hessen. És most minden éjszaka 

és ujabb kőkolosszusokat 
térre, s ma reggel 

. 

helyezték 
gyanusitottjait 

ékszerrablót - A debreceni letartóztatás rész etei 
A rendőri sajtóiroda hivatalos 

hogy a nagyváradi ál- 

Mára aztán meglepő fordulat 
e az ékszerrablás ügyé- 

A letartóztatásban levő Farkas 

miután 

aztán 
gyanusitottak 
a rahant a 

közölte Fodor 
főfelügyelővel, detektiv 

Bodán Ferenc 

Fodor rendőrt vett maga mellé 
nagyhamar felkutatta Bodánt, l 
aztán bevitt a rendőrségre. 

beismert mine 
Kihallgatása során elő- 

ékszer- 
kint várakot 

goston már jó negyedórát 

Feltevésében 

Átment a 

az ujonnan berendezett szerre csak észrevette. hogy né- 

vallomását Bodán., 
recenben nem kellemes iövő vár rám, visszaszökten 

vezetésével el- 
ékszerüzlet beiáróját. 

mulva Ágostont 

l 
- folytatja 
- hogy Deb- 

Miután láttam. 

a hatá- 
ron át. 

2 

ékszerek nagyrészét. 
nem merte magával 

Előadta még Bodán hogy az 
miután 

hozni - Debrecenbe rejtette el. 
Bodán beismerő vallomása után a váradi rendőrség távira- tilag intézkedett az ékszerek biztonságba helyezéséről. 
Bodán egyébként 

tagia a betörők világának. Be- 

- kézre került. 

hirt adott róla. 
villa támadói közül esztendős Bozsik Pált sikerült elfogni. Bozsik 
ságot szimulált 
lehetett jóideig 
Este aztán látta 
zel a trükkel nem megv sokra, kihallgatásra kért engedélyt. Most már csak ugy ömlött be- lőle a szó. 

törni, vagy éppen belekötni va- 

tartózta- töréses lopásért nemrégiben 
hogy a Debrecenben letartóztat / . 

; 
tott Ágoston büntársa - akivel négy évre itélték Debrecenben, a betörés elkövetése napián is de egy alkalmas npillanatban megszökött. Azóta itt élt Nagy- váradon, mig most ismét rendőr- 

ékszerüzlet 

Vallott a B 
támadás 
Mit mond az 

Az Estilap legutóbbi 

Az 

száma 
hogy a Budai- 

csupán a 60 

elmezavarodott- 
és egy szót sem 
kivenni belőle. 
már,, hogy ez- 

Várady Albert kiállitásának 

közismert! 

- Eszünk ágában sem volt be- 

folyik 

kimegy a 

hány rendőr érkezik a bolt elé s egy rendőrtiszt 
állja az 
Néhány perc 
vasraverve kisérték el a rend- őrök. 

.
 

NAGYVARADI ESTILA 
tényleges betörőjét ma délelőt 

fogházába, 

ferdinánd király 
Kolozsváron 

Bukarestből jelenti a Rador: 
Ferdinánd király hétfőn Szinajá- ból Kolozsvárra utazik, hogy résztvegyen az Avram Jancu emlékünnepségeken. 
z zzzzzzzazzzsmatezaammamzszamezanm 

Mai zücíchi nyitás 
1 AMSTEREDAM 
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2937- 

MILÁNÓ ... 2365- 
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Nagyváradi árfolyamok 

MAGYAR KORONA . 385- 
CSEH KORONA.. 616- OSZTRÁK KORONA 350- FRANCIA FRANK 1225- SVÁJCI FRAN.K. 309- ANGOL FONT.. 925- POLLAR 

205- DAaA....... 

fPopovici prefektus az 
4vram - lancu ünnepélyen 
Popovici Miklós dr Bihar- 

megye és Nagyvárad prefektusa 
ma reggel 7 órakor Körösbányá- 

lament október végén ül 

Udai-villa elleni 
egyik tettese 
elmebajos- Bozsik 

lakibe. 

ra utazott az Avram Jancu ün- 
nepségekre. A prefektus a me- 
gye nevében koszorut helyez 
Avram Jancu siriára. 

Mussolini átalakitja 
kormányát 

- Az Estilap eredeti távirata 

Rómából táviratozzák: A par- 
össze. 

Ügy hirlik, hogy Mussolini ad- 
dig közeledni fog a jobboldalk li- 
berálisokhoz és a katholikus 
centrumhoz, és át fogja alakitani 
kormányát. 

-— Szőllőt szedtünk, 
mondja az öreg - és hogy igy 
történt, arról igazán nem tehe- 
tek. Tetszenek tudni, hogy én 
tisztességesen éltem egész nyá- 
ron. De most már hüvösek az 
éjszakák. Enni sem volt valami 
bőven, hát legalább a télen nem 
lesz gondom szállásra. 
Az öreg Bozsik szinte boldo , ..... 

hogy hüvösre került. N em kell a 
mindennapi kenyérért aggódnia. 
Kihallgatás után átkisérték az 
ügyészség fogházába. 
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 Az szel 

ELADÓ sürgősen e
bédlő, kávés s1 disztál 

gésziti a Fabrica Phenix 

a város központiába 140 szép 
s. a. B. Bucoresti. 

modern ház. mind beköl
tözhető, 

több magánház, emeletes bér- 

(AkAs [e] viz, jobb fehérnemü, v
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x Atantic és A
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kek jól vannak, levé
l megy. Er. 574 

Még ma és holnap.
 szombat és 

EÉrtekezni: 
tek jól vabi levé
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vasárnap vani a
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.. SZORGALMAS 
jeligére levél van 

JOKARBAN levő 
balkercs gép eladó.
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ható com Kertész El 

függ 

nem jelent vásznon dülvészne 
szolib és megbizható céd Kerlese LADO kézimunka atorok füks 

ki a lelki ndulatokat olv hiven 
Reclam üzlete Rimanóezy-utcán, hol nyök, fehét, szinos és arany tevitők. 

visszat udta 
volna adni 

játéká- 

divat 9szi kos ztüm 
kabát l 

ruha nagyon szép filé munkák, 
csipkék. be- 

ban. mint e kivételes 
tehetségü 

szövetek olcsóbbak mint bárhol útéck és motivok, kötött tentők, ki- 

asszony. Égy nagvon kedves et 
NAGYSAÁGOS. Mindent felemelek: csik és nagyok, divány párna zo 

drámában lép fel e filmben, 
Ijon már E-nek, kiváncsia

n Sárjuk vá: zatlan kiesi kelim teri . rény 
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, Ee s76 
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....... megbizható. Kovács Károly, Kertész- nosutcá) s22 
a 
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ONÁALLÓ és kézi varró
nők an- 

kada 
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